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Precizări metodologice

sugestiv pentru 
înțelegerea 

experiențelor unui 
grup omogen

Caracteristici ale respondenților/respondentelor
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apreciere pozitivă a veniturilor 

dețin autoturism 
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reușesc să aibă tot ce 
le trebuie, fără să se 
limiteze la ceva SAU 

reușesc să cumpere și 
unele bunuri mai 
scumpe, dar cu 

restrângeri



Mulțumirea față de aspecte ale calității vieții 
în București (foarte și destul de mulțumit/ă)
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Viața în general 
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 Viața în București 
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 Cartier 
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Mulțumirea față de...
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Modalitatea de deplasare în București
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Frecvența utilizării transportului public
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Durata utilizării transportului public 
dus-întors în medie (minute)
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Timp și cheltuieli cu transportul în București
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Sector 4
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Sector 6 Total

Ilfov

timpul pana la cea mai apropiată stație în 

medie (min.)

timp de așteptare în stație 

în medie (min.)

număr mijloace utilizate 

în medie (doar dus)

cheltuieli lunare cu transportul 
public în medie (RON)

cheltuieli lunare cu benzina/GPL 

în medie (RON)
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Situații conflictuale și violență în 
transportul public

 

Au avut sentimente de nesiguranță în TP

Au asistat la violență verbală în TP între 

pasageri/ere

Au asistat la violență verbală în TP între 

șofer/ă și pasageri/ere

Au asistat la certuri între pasageri/ere 

fără bilet și controlori/oare
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Comportament civic

 

S-au adresat primăriei de sector pentru a 

rezolva o problemă

Au făcut solicitări/ reclamații către RATB/ 

Metrox pentru a rezolva o problemă

Au participat la proteste pentru a rezolva 

probleme comunitare

Au participat la ședințe de asociație/ bloc
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(ne)mulțumirea față de...
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14% 31%
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11%
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nu prea
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disponibilitatea de a renunța la utilizarea 
autoturismului personal pentru deplasarea în 

oraș dacă TP ar fi îmbunătățit
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Nu Nu știu/ Nu 

pot aprecia
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